PrENOM & e

rosimesy  Résoudre des problemes

Quelle opération choisir 2 (02)

e Résous les problemes suivants :

1./ Madame Poulette a acheté 3 boites contenant 6 ceufs chacune.
- Dessine rapidement les boites d oeufs :
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- Combien d'ceufs y a-t-il en tout ¢ (Entoure la ou les bonnes opérations)

3+6 3x6 b6+6+6 6X3 6+3
Madame Poulette a acheté 18 ceufs en tout.
2./ Mathias a 5 billes bleues et 12 billes vertes.
- Dessine rapidement les billes de Mathias :
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- Combien a-t-il de billes en tout 2 (Entoure la ou les bonnes opérations)
12+ 5 Sx12 12+ 12+ 12+ 12+ 12 12x5 5+ 12

Mathias possede 17/ billes.

3./ Fanny achete 4 pochettes contenant 5 vignettes autocollantes pour son album
- Dessine rapidement les pochettes a vignettes :

- Combien Fanny a-t-elle de vignettes 2 (Entoure la ou les bonnes opérations)

4+5 Sx4 5+5+5+5 4+4+4+4 S+4

4x5

Fanny posséde 20 vignettes.




